

# 多国人士继续积极评价《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书 中国经验值得他国借鉴

据新华社北京6月10日电 综合新华社驻外记者报道:中国日前发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书,记录了中国抗击新冠肺炎疫情的艰辛历程和有效做法,阐明了全球抗疫的中国理念、中国主张。多国官员、专家等继续对此积极评价,认为中国经验值得他国借鉴,还对中国提供抗疫援助表示感谢。

马尔代夫外长沙希德8日在了解白皮书有关情况后表示,他对中国迅速控制疫情并在较短时间内取得抗疫重大战略成果表示赞叹和钦佩,他认

为中国抗疫工作取得成功是对国际社会抗疫努力的重要贡献。

沙希德说,中国为世界各国、特别是包括马尔代夫在内的广大发展中国家提供了有力支持和援助。对中国政府和人民的慷慨援助,马尔代夫政府和人民深表感谢,将铭记在心。

智利前驻华大使、安德烈斯·贝略大学拉美中国问题研究中心主任费尔南多·雷耶斯·马塔表示,中国此次发布的白皮书对于拉美地区来说非常及时,因为疫情正在当地肆虐,而中国经验可供参考借鉴。

斯里兰卡中国协会执行主席德席尔瓦9日对新华社记者说,白皮书显示了中国的抗击疫情做出的非凡努力。中国对所有患者一视同仁,没有忽视任何人群,特别是老人。

德席尔瓦说,中国率先从疫情中恢复后又开始帮助其他疫情严重国家,不仅向他国提供大量医疗物资援助,还派去专家并分享抗疫经验。斯里兰卡也从中国政府和民间获得了大量援助。

阿富汗专家、曾任法希姆元帅国防大学教授的阿卜杜勒·贾法尔·加尔

德齐在中国发布白皮书后对新华社记者说:“中国政府强有力的举措让中国得以及时有效地控制住疫情,我对此印象深刻。”

加尔德齐说,中国的抗疫经验值得学习。中国政府提出中国新冠疫苗研发完成并投入使用后将作为全球公共产品,这对世界来说是一个好消息。

马来西亚中医抗疫工作小组组长郑建强说,这份白皮书是中国抗疫经验的总结及分享。值得注意的是,中医药是中国瑰宝,在防治新冠肺炎过程中,中西医在不同领域起到了重要作用。



近期,欧洲等地新冠疫情趋于稳定,限制措施有序解除,经济活动重新开放。复工后的跨国公司急盼市场需求回暖,重启“买买买”的国际消费者渴求丰富商品供给。在全球疫情中率先复苏的中国,其市场与制造业备受青睐,中国经济恰似“暖风”正驱散世界经济寒意,鼓动世界经济风帆。

新冠疫情将世界经济拖入二战后最严重的衰退,供需两端“急冻”,产业链供应链循环受阻,国际贸易投资萎缩。面对全人类共同的挑战,中国统筹推进疫情防控和经济社会发展,疫情防控阻击战取得重大战略成果,并不失时机推进复工复产,率先重启经济,既为全球提供了宝贵经验,也为世界经济复苏打下重要基础。

美国消费者新闻与商业频道网站近日刊文引用德意志银行研究成果称,疫后中国经济复苏“将会令人印象非常深刻”,在一季度收缩之后,第二季度环比增速将达到5%至6%。

在德意志银行专家看来,中国经济内需部分已经恢复良好,中国出口亦好于预期。

不仅在全球疫情中率先复苏,拥有14亿人口和全球最大规模中等收入群体的中国市场更有着长期而巨大的增长潜力和吸引力。正因看好中国市场,遭遇疫情与行业转型双重压力的宝马、大众近日宣布扩大在华投资,发力布局中国新能源市场。

另一方面,从输出口罩、呼吸机等抗疫物资,到恢复出口各类中间产品及终端消费品,“中国制造”持续远销海外各国,增加当地市场有效供给,满足民众防疫新生活需要,支持各国复工复产,并为修复全球产业链发挥重要作用。

美国《华尔街日报》援引波罗的海国际航运公会首席航运分析师彼得·桑德的话说,中国建立了庞大的物流生态系统,助力全球贸易不断发展。据德国机械设备制造协会调查,得益于来自中国的产品供应改善,该国机械制造行业供应链紧张有所缓解。

冰冻三尺非一日之寒。眼下全球疫情未消,不确定性突出,世界经济摆脱深度衰退、回归可持续增长绝非朝夕之功,仅靠中国亦难完成。“唯有各方团结合作,开放包容,坚持多边主义,加强全球治理,世界经济才能早日‘开春’。”

记者 沈志浩 据新华社法兰克福6月10日电

## 中国「暖风」驱散世界经济寒意

## “台独”是走不通的绝路

《反分裂国家法》实施已15周年。这部法律的实施,对于捍卫国家主权和领土完整,打击遏制“台独”分裂势力,推动两岸关系和平发展,促进祖国和平统一,发挥了至为重要的法治保障作用。

回顾历史,陈水扁在台湾上台执政不久,“台独”本质便原形毕露,于2002年8月公然抛出了台湾大陆“一边一国”的“台独”叫嚣,此后不断猖狂地升级“台独”分裂活动,其中最具危害性的,就是妄图通过所谓“宪政改造”,谋求“台湾法理独立”,从根本上改变大陆和台湾同属一个中国的现状,把台湾从中国分裂出去。陈水扁当局这一脚踏两岸关系底线的危险分裂行径,严重危及国家主权与领土安全,严重损害国家民族核心利益,严重破坏台海地区和平稳定,必须予以坚决打击和遏制。全国人大常委会于2004年12月依据宪法启动了《反分裂国家法》的立法程序。2005年3月14日,第十届全国人民代表大会第三次会议经审议高票通过了《反分裂国家法》,将中央关于解决台湾问题的大政方针以法律形式固定下来。《反分裂国家法》的制定与颁布,充分体现了我们坚持和平统一的一贯立场和最大诚意,同时坚定地表达了全中国人民维护国家主权和领土完整,绝不允许“台独”分裂势力以任何名义、任何方式把台湾从中国分裂出去的共同意志和坚

强决心。

《反分裂国家法》一经颁布实施,立即受到包括台湾同胞、港澳同胞和海外华侨华人在内的广大中华儿女的拥护与支持。岛内“台独”分裂势力气急败坏,鼓噪要策划捣乱,但在强大的反“台独”声势之下,无奈地不了了之。随后的4月,国共两党领导人在北京举行了六十年来首次会谈,在坚持“九二共识”、反对“台独”的政治基础之上,共同发布了“两岸和平发展共同愿景”。这一历史性会谈的实现,体现了《反分裂国家法》有关反对和遏制“台独”分裂势力分裂国家,维护台湾海峡地区和平稳定,维护国家主权和领土完整,发展两岸关系,通过两岸平等协商谈判实现和平统一的规定精神,开启了两岸政党交流、促进发展的主流民意,推动深化两岸民间交流往来,打击了“台独”分裂势力的嚣张气焰。

然而,2016年5月民进党再次在台湾上台后,民进党当局拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,严重破坏了两岸关系的政治基础,打着“维持现状”的幌子进行“去中国化”和“台独”分裂活动,导致两岸关系和平发展成果大量丧失。他们加大文教“台独”力度,煽动敌视大陆的对立情绪,通过“修法”“立法”,阻挠、禁锢两岸人员往来与交流合作,威胁、迫害岛内反对“台独”、主张统一的团体和人士;挟洋自重,甘当外国势力的棋子,置台湾民众安危利益于不顾,为他人火中取栗;插手香港暴乱,为“港独”分子张目,歪曲、污蔑“一国两制”方针,肆意攻击全国人大涉港立法;新冠肺炎疫情出现后,勾连外部势力进行政治操弄,企图“以疫谋独”;包藏祸心地抛出“中华民国台湾论”,破坏两岸同属一个中国的现状,甚至要推动“修宪”。民进党当局不断升级分裂挑衅活动,造成台海形势更加复杂严峻的动荡局面,必然引起全国人民的高度警惕与坚决反对。我们必须随时做好打、挫败“台独”分裂势力操弄危及国家民族核心

利益危险行径的必要准备。

习近平总书记《在告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的重要讲话中指出:“祖国必须统一,也必然统一。”“我们愿意为和平统一创造广阔空间,但绝不为各种形式的‘台独’分裂活动留下任何空间。”“我们愿意以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景,因为以和方式实现统一,对两岸同胞和全民族最有利。我们不承诺放弃使用武力,保留采取一切必要措施的选项,针对的是外部势力干涉和极少数‘台独’分裂分子及其分裂活动,绝非针对台湾同胞。”《反分裂国家法》集中体现了维护国家主权与领土完整、必将实现国家统一的人民意志与国家力量。15年来的历史证明,并将继续证明,“台独”是违背中华民族意志、危害中华民族根本利益的逆流,必将遭到全体中国人民的坚决反对和国家力量的坚决打击,是一条走不通的绝路。陈水扁当年在“台独”图谋失败后,曾经颓丧地喟叹:“做不到就是做不到!”陈水扁的叹息,民进党当局台面上的人物在当年是听到了的,今天似乎选择性淡忘了。在《反分裂国家法》实施15周年之际,有必要给他们回放下:想实现“台独”图谋?“做不到就是做不到”!

作者李维一,全国台湾研究会理事、北京联合大学台湾研究院院长  
(新华社北京6月10日电)

## 沈抚改革创新示范区 深化“放管服”打造最优发展环境

(上接第一版)

为了让政策从纸上落到地上,示范区建立起领导干部项目包保责任体系,包保负责人通过及时跟踪项目进展情况、协调解决项目遇到的困难、依法依规及时兑现扶持优惠政策等举措,实现了好政策落地、快兑现。2019年,示范区共组织开展了6批次产业扶持政策兑现工作,惠及企业38家、新建项目42个,兑现产业扶持资金2.7亿元。今年前4个月,示范区已累计向44个企业和项目兑现政策扶持资金1.2亿元,向31家高新技术企业兑现奖励资金690万元。

政策落下去,服务跟上来。示范区利用数字化手段,率先在全省搭建了项目全生命周期管理平台,充分利用现代智能技术,构建了从招商信息收集到项目竣工投产的全流程管理体系,实现对项目的精准服务;积极探索行政审批制度创新,政务服务中心通过各环节流程优化再造、审批要件内部流转、相关信息同步采集,打通“堵点”,实现了企业开办“排一次队、到一个窗口、交一套材料,4小时内完成”。今年,示范区还将率先在多领域全面实施“信用承诺制”审批,构建以信用为核心的审批制度,努力做到“让诚信的人和诚信的企业在示范区畅通无阻”。

良好的营商环境,让沈抚改革创新示范区成为投资沃土。今年前5个月,示范区完成招商引资项目签约30个,协议投资总额超800亿元,一批科技含量高的产业项目正在加速落地。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 关于丹阜高速公路(G1113)K86+800-K202+300 丹东方向单侧实施封闭的通告

丹阜高速公路(G1113)K86+800-K202+300丹东方向从2020年6月15日起至2020年8月20日止进行道路封闭维修,届时通行丹阜高速公路丹东方向的车辆需改道绕行。现将有关事项通告如下:

- 1.丹阜高速佟沟新城以北(沈阳方向驶来)通往丹东方向车辆交通分流线路为:在佟沟新城站驶离,走行国道G304线、郑二线、省道S106线、金富线、桥北路,再经省道S206线回到国道G304线,在通远堡站驶入高速公路。
- 2.辽中环线高速本溪以北(抚顺方向驶来)通往丹东方向车辆交通分流线路为:在丹阜高速响山站驶离,走行国道G304线、郑二线、省道S106线、金富线、桥北路,再经省道S206线回到国道G304线,在通远堡站驶入高速公路。
- 3.辽中环线高速本溪以北(抚顺方向驶来)通往辽阳方向车辆交通分流线路为:在丹阜高速响山站驶离,走行国道G304线、郑三线和省道S106线,在北台站驶入高速公路。
- 4.辽中环线高速本溪以西(辽阳方向驶来)通往丹东方向车辆交通分流线路为:在北台站驶离,走行省道S106线、金富线、桥北路、省道S206线和国道G304线,在通远堡站驶入高速公路。

在此期间,因施工给您带来的不便敬请谅解!特此通告。

辽宁省公安厅交通安全管理局  
辽宁省高速公路运营管理有限责任公司  
2020年6月9日

### 封路通告

因国道庄西线K420+000至K429+900段引白入北供水二期配套工程施工,自2020年6月12日至2020年6月30日全幅封闭该段交通。施工期间请一切过往的车辆及行人从国道京沈线、省道宝锦线绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处  
北票市公安交通警察大队

### 封路通告

因京抚线(102国道)七里河桥至三台子镇路面及桥梁施工需要,2020年6月15日至10月31日对该路段全幅封闭施工。

- 1.北镇去往葫芦岛或沈阳方向请经奈营高速(北镇站绕行京哈高速)。
- 2.葫芦岛去往沈阳方向请经葫芦岛东或高桥站绕行京哈高速。
- 3.锦州去往沈阳或葫芦岛方向请经渤海大道至锦州站或经宝锦线至锦州东或绕行京哈高速。
- 4.凌海去往沈阳或葫芦岛方向可经朝锦线至凌海站绕行京哈高速。

行经施工区域的车辆须遵守现场交通标志和指挥人员指示通行。

特此通告

锦州市公安局交通警察支队  
锦州市交通运输保障中心  
2020年6月9日

### 封路通告

因营口市岫水线(高坎至沟沿段)中修工程施工的需要,高坎镇内K112+746至沟沿镇内路转弯处K126+270施行全幅封闭,过往车辆请绕行G305庄林线途经S101沈营线、营大路北线和上白线进入岫水线。封闭期限为2020年6月12日至2020年8月31日。

特此通告。

营口市交通事务中心  
大石桥市公安局交通管理大队  
2020年6月9日

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对丹东强华机械制造有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对从中国工商银行股份有限公司辽宁省分行收购的丹东强华机械制造有限公司债权进行处置,累计债权总额2399.35万元。其中:本金1499.94万元,截至基准日2020年6月5日利息899.41万元,贷款方式为抵押和保证。

债权资产:该债权项下抵押物分别为位于丹东市振兴区汤池镇集贤村的总面积11898.60平方米的土地使用权及地上面积总计7704.11平方米的办公楼及厂房,保证人分别为杨和华、张强。欲了解抵押及保证人详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限  
公告发布日期为2020年6月11日,自本公告发布之日起10个工作日有效。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项  
联系人:张女士 联系电话:024-31880327 传真:024-31880234  
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004  
分公司监察审计部联系人:卢先生 联系电话:024-31880275  
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
2020年6月11日

### 关于永桓高速公路(S13)K0+000-K67+600桓仁方向单侧实施封闭的通告

永桓高速公路(S13)K0+000-K67+600桓仁方向从2020年6月15日起至2020年8月10日止进行道路封闭维修,届时通行永桓高速公路桓仁方向的车辆需改道绕行。现将有关事项通告如下:

抚通高速通往桓仁方向车辆在永陵站驶离,走行国道G230线、永红线、国道G229线、省道S202线和国道G506线,前往桓仁方向;桓仁以远的车辆,在桓仁站驶入高速公路。

在此期间,因施工给您带来的不便敬请谅解!特此通告。

辽宁省公安厅交通安全管理局  
辽宁省高速公路运营管理有限责任公司  
2020年6月9日

### 封路通告

因法盘线(彰武境内)路面改造工程施工需要,拟对法盘线北环路至彰武镇(K102+600至K105+498.532)段实施半幅封闭施工。封闭日期:2020年6月3日—2020年9月30日。请过往车辆按施工现场交通指示标志减速交替通行。

阜新市交通运输事务服务中心  
彰武县交通运输事务服务中心  
彰武县公安局交通警察大队  
阜新市公路工程有限公司  
2020年6月9日

### 封路通告

因京沈线他本小桥拆建施工需要,拟对京沈线(G101)K648+839—K648+855段实施全幅封闭。封闭日期:2020年6月5日至2020年9月15日。请过往车辆按现场交通绕行指示标志绕行。

绕行路线:阜锦线↔阜四线↔阜新县发展大街↔奈北线。

阜新市交通运输事务服务中心  
阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队  
阜新蒙古族自治县交通运输局  
2020年6月9日

### 封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,对通武线(G230)细河大桥,起止点桩号:K500+500至K500+995路段实施维修加固工程,需全幅封闭,便道绕行。

为保证工程顺利实施及交通安全,施工期间请广大市民和司机便道绕行,敬请谅解。

封闭期限:2020年6月13日—2020年9月15日  
特此通告。

义县公安交通警察大队  
中建建工有限公司  
2020年6月9日

### 封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,对通武线(G230)细河大桥,起止点桩号:K500+500至K500+995路段实施维修加固工程,需全幅封闭,便道绕行。

为保证工程顺利实施及交通安全,施工期间请广大市民和司机便道绕行,敬请谅解。

封闭期限:2020年6月13日—2020年9月15日  
特此通告。

义县公安交通警察大队  
中建建工有限公司  
2020年6月9日

### 遗失声明

▲车牌辽 HA0180 道路运输证 10330445 丢失作废。

▲车牌辽 HM2078 道路运输证 10330443 丢失作废。

▲车牌辽 H1S06 挂道路运输证 10330444 丢失作废。

▲福宁(大连)建设有限公司(辽)JZ 安许证字[2020]014591 安全生产许可证副本丢失作废。

▲大连洪伟建筑劳务有限公司(辽)JZ 安许证字[2020]014575 安全生产许可证副本丢失作废。

▲大连常青水利水电工程建设有限公司(辽)JZ 安许证字[2020]014620 安全生产许可证副本丢失作废。

▲大连云升建设工程有限公司(辽)JZ 安许证字[2020]014598 安全生产许可证副本丢失作废。

▲辽宁大鸣律师事务所专职律师赵评律师证丢失,执业证号 12114200211894979,身份证号 210719196007020421,声明作废。